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KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Tisztelt Kisújszállási Lakosság! Megkezdődött a második hullámElérkeztünk a koronavírus második hullámához, amelyről aszakemberek aggasztóan nyilatkoztak. Rekordmagasságú azországban a megfertőződöttek naponkénti száma, és egyelőre nemlátjuk a járvány végét. A tavaszi időszakban bizakodva kísértükfigyelemmel a vírus terjedésének csökkenését, abbanreménykedtünk, hogy a lakosság aktív és együttműködőmagatartásának is köszönhetően az országban enyhül a járványereje. Akkor ez valóban így is volt, mostanra azonban a járvány új erőrekapott, és eddig nem tapasztalt, nagy arányú fertőződések
kezdődtek, alakultak ki. A számadatok alapján elmondhatjuk, hogyát kell gondolni a lakosság, benne a saját magunk szerepét ésfelelősségét a romló adatok megelőzésében, a veszélyt hordozószemélyek, illetve viselkedéseik miatt. Ezért e helyen mindenekelőtt
a járványveszély további fékezésére kell koncentrálnunk, ez azelsődleges feladatunk. Nagyobb felelősség, még nagyobb türelem, apotenciális fertőzési helyzetek elkerülése, a megbetegedettszemélyek még körültekintőbb ellátása, szükség esetén karanténelrendelése – ezek is beletartoznak a fegyelmezettebb lakosságirészvételbe.Itt és most a betegség további fékezésére hívom fel a lakosokfigyelmét. Tisztelettel kérek mindenkitől fegyelmezettebbmagatartást, és határozottan kérem a járványveszély idejére
előírt szabályok szigorú és következetes betartását. Engedjékmeg, hogy intézkedéseink felelevenítésével felhívjam figyelmüket azilyenkor szükséges járványügyi szabályok betartására.  

POLGÁRMESTERI HIVATALA Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadáslebonyolításakor a koronavírus járvány megfékezése érdekében akövetkező intézkedések vannak életben. Az épületbe való belépéskoraz Ügyfeleknek kötelező az orrot, szájat eltakaró maszk viseléseaz ügyfélfogadás során, és a kihelyezett kézfertőtlenítő használata.Továbbra is kérjük Ügyfeleinket az elektronikus ügyintézés
előtérbe helyezésére, és a várakozás elkerülése érdekében azelőzetes telefonos bejelentkezésre. A bejelentkezés nélkül érkezőÜgyfeleinket érkezési sorrendben fogadjuk. A kérelmek továbbra iselérhetők a megszokott helyen, valamint a kitöltött kérelmekszámára a korábban kihelyezett dobozok is rendelkezésre állnak.A hivatal liftjének használatát az eddig megszokott módonkoordinálja a portán dolgozó munkatárs.

SZOCIÁLIS OTTHONA Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központintézményében augusztus 29-től visszavonásig az emelkedőtendenciát mutató koronavírus-fertőzések miatt látogatási és
intézményelhagyási tilalom van érvényben. Az intézményben élőszeretteik állapotáról telefonon tudnak érdeklődni. Az otthonban ezidő alatt az ellátottak részére olyan csomagokat tudnak csak küldeni,amelyet tudnak fertőtleníteni és nem romlandó, mert 24 óra eltelteután tudják csak átadni a csomagot. A hozzátartozók egészségénekmegóvása érdekében tisztelettel kérnek mindenkit a fentiekbetartására.

PIACMindenki számára kötelező a maszk használata a Vásárcsarnok
területén. Emellett kérjük, hogy ügyeljenek a 1,5 méteres egymástólvaló távolság betartására is. A piactér nyitott részein a maszkhasználata bár nem kötelező, de ajánlott, ezzel is csökkentve azegészségügyi kockázatot.

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁRA Művelődési Központ és Könyvtár munkatársai eddig is, és ezután isfokozott figyelmet szentelnek annak, hogy a látogatóik biztonságbanés jól érezzék magukat intézményeikben. A Városi Könyvtármunkatársai kérik, hogy olvasóik a könyvtári tartózkodásuk alattviseljenek maszkot, valamint használják a kihelyezettkézfertőtlenítőt. A könyvtár helyiségeiben maximum 2 főtartózkodjon egy időben a dolgozókon kívül, a megfelelőtávolságtartás betartásával.A Vigadóban néhány új látogatási szabály bevezetése volt szükséges.Kérik Önöket, hogy betegen ne látogassák az intézményt, aprogramokat. Az épületbe való belépéskor a maszk használatafelnőttek számára itt is kötelező, 14 éven aluliak számára ajánlott.A különböző előadásokon, moziban nincs előírva, a kistermifoglalkozásaik esetében ajánlott. Mivel a Vigadó nézőterén biztosítjáka távolságtartást, így a Vigadó befogadóképessége 150 főre csökkent,a légkezelő rendszer közben biztosítja a friss levegő beáramlását.A Sárkányvárban továbbra is kizárólag családtagokat fogadnak,előzetes bejelentkezéssel.A Vigadó munkatársai kérik a megértésüket és azegyüttműködésüket. Fontos, hogy tegyünk meg együtt mindentazért, hogy a közös élmények megmaradjanak egy-egy előadáson,egy családi mozin, egy bowling partin keresztül, mert az élményekremost még inkább szükségünk van. 
Kecze István polgármester
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2020. augusztus 14-én a Városháza és aGimnázium homlokzatára kitűzöttgyászlobogó hamar hírét vitte városunklakosainak: elhunyt dr. Vincze Sándor
pedagógus, köztisztviselő – Kisújszál-
lás díszpolgára. Amikor az embert megérinti az elmúlásérzése, gondolataiba befészkeli magátvalamilyen testetlen szorongás, melyarról szól, hogy egyszer mi iselmegyünk… Ki előbb, ki utóbb útra kél…Van, aki számot vet eddigi életével, mérlegel és megnyugszik, mertreméli, hogy messzebb van még a számvetés ideje. Dr. VinczeSándor tudatosan készített visszaemlékezést, ahogy fogalmazott:

„Ilyenkor az ember számot vet azzal, hogyan is gazdálkodott élete
talentumával.” Gondolatait, élete történetét pontosan, szépenlejegyezte – „Útelágazások” címmel. … 85 éves korában fejezte be visszaemlékezését, családja rövidtörténetét. Egy helyen így fogalmazott: „Nehéz, túlzottan is
változatos volt ez a nyolcvanöt év. Átéltem a II. világháborút, a
Rákosi-rendszert, az ’56-os forradalmat és szabadságharcot, a
Kádár-korszakot és a rendszerváltást. Életem meghatározó
élményét jelentette a történelemnek ebben a viharos időszakában
mindvégig az iskola, a közoktatás, melynek előbb diákja, majd egyre
szélesebb körű áttekintéssel rendelkező munkása lehettem. Szüleim
sokgyermekes parasztcsaládból származtak. Mindketten jó tanulók
voltak, ám az elemi iskola 5-6. osztályának elvégzése után nem volt
lehetőségük a továbbtanulásra. Sorsuk arra ösztönözte őket, hogy
belém neveljék a tanulás, a tudás értékét, s a tanulásra való
késztetés gyökeret is vert bennem. És ma, 80 év után úgy látom, nem
volt rossz ez az útravaló, mert tanulásom nyomán e gyökeresen
változó világban is lehetőségeket kaptam … Személyes sorsom azt
tanítja, hogy nem önmagában a származás, hanem sokkal inkább a
család tanuláshoz való viszonya határozza meg az ember jövőjét." Az „útelágazások” a sorsával való számvetés életénekfordulópontjait, fontos döntéseit jelentik. Ezek összegzéseiként akisújszállási református gimnázium I. osztályát választotta akenderesi általános iskolai oktatás helyett közép- és felsőfokútanulmányainak végzését vállalta, és magasabb fokú iskola mellettdöntött. A kitűnő érettségi után tanulmányait a SzegediTudományegyetem matematika-fizika szakán folytatta.  A munkába állás lett a következő „útelágazás”: sikerültelhelyezkednie itthon, kollégiumi nevelőtanárként. Az iskolaigazgatója, Ari Sándor és a kollégium igazgatója, Porcsalmi Lajos(egykori testnevelőtanára) hívták erre az állásra. „Nekem azonban
ekkor már Kisújszálláson jól kialakult körülményeim voltak –mondta. Így a „menni vagy maradni” volt a választásom tétje, és
én a régi iskolámat választottam."Egy évtizedes kollégiumi élet következett az ifjú tanár, VinczeSándor életében. A kollégiumi életből a legjelentősebbek alánykollégium létrehozása (1962), a „Piculás” fiú kollégiummátörténő alakítása (1963) és a konyha felújítása (1967) voltak,valamint a „nagy kirándulások” szervezése, ez utóbbiak lettek aziglói testvériskolai kapcsolat kezdetei. Öt év adatott meg

az iskolaigazgatói munkakörben, amit az iskolai struktúraátalakítására és új szaktermek kialakítására használtak fel:biológiai, fizikai, kémiai, társadalomtudományi, ügyviteliszaktantermet, új iskolai könyvtárat és ifjúsági klubot létesítettekmunkálkodása idején.  Az ifjúsági klub átadásakor másodszor is megszólították azzal,hogy irányítsa a megye közoktatásának teljes rendszerét. A
kisújszállási tanulás és tanítás negyedszázadát mindig élete
legszebb szakaszaként őrzi emlékeiben. Szolnoki munkálkodása idején sokat publikált és pályázott. Alegnagyobb sikerét az MTA köznevelés-fejlesztési pályázatán érteel: első díjat nyert. Legjelentősebb tanulmányának a kisújszállásigimnázium eredményességéről írott munkáját tartotta, melyegyben a doktori disszertációja volt.2001. október 30-án az Új Néplap „Egy élet az oktatás
szolgálatában” című fényképes riportjában így fogalmazott: „Dr.
Vincze Sándor a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási
Közalapítvány szakmai ügyintézője. Életútja azonban csak
hosszabb idő után kanyarodott a hivatali munkához. Korábban
végigjárta a pedagógusmunka szinte minden állomását. Volt
gimnáziumi tanár, iskolaigazgató, kollégiumigazgató,
szakfelügyelő. 1973-tól a megyei tanács művelődési osztályán
dolgozott, előbb osztályvezető-helyettesként, majd
osztályvezetőként. 1991. július 31-től nyugdíjas."Ez a fordulópont – a nyugdíjba menetel – is egyfajta számvetés azember életében. Dr. Vincze Sándornak az ezt követő évek új utakatkínáltak, és ő elfogadta ezeket. Így gondolkodott: „Kisújszálláson
van a saját kezem munkájával épített ház. Szeretem ezt a várost,
ahova a tanulás, a munka, a közélet és a család 1945 óta kötött.”Volt települési képviselő, művelődési bizottsági elnök. Együttkezdtük képviselői munkánkat, és együtt dolgoztunk szeretettvárosunk javára. Az ő javaslatára alapította a képviselő-testület az
Arany János Pedagógiai, Kulturális és Művészeti Díjat. 1996-oslétrejötte óta megszűnéséig elnöke volt a „Nagykun Kisújszállásért
Alapítvány” kuratóriumának. Önéletrajzi írása végén így összegez: "Özvegy vagyok – fogalmaz –.
Feleségem, Kis Ilona 2004 karácsonyán, 46 évi házasság után súlyos
betegségben meghalt. Ő 1957-es pályakezdése óta Kisújszálláson –
döntően az Arany János Általános Iskolában – tanított
nyugdíjazásáig. Két felnőtt fiam és két fiú unokám van... Könnyű
észrevenni, hogy fiaim munkájukkal azt váltják valóra, amit én nem
tudtam megvalósítani: nevezetesen Sándor fiam az egy iskolához
való hűséget, míg László a külföldi egyetemi karriert, amelyet én
nem vállaltam fel. 

Ez volt az életem. E változó idők minden szakaszában megkaptam
a munkámat ismerők megbecsülését. Köztiszteletben álló
emberként öregedhettem meg. Ezért ... az utóbbi években egyre
szaporodó súlyos betegségeim ellenére is sorsával megbékélt,
elégedett ember vagyok." 

Kecze István polgármester

Dr. Vincze Sándor
(1935–2020)
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2020. augusztus 30-án ismét gyászlobogót
tűztünk a Városháza homlokzatára,
ezúttal Horváth György emeritus nagykun
kapitány, Gyuri barátunk emlékére.
Gyorsan szállt a hír. Egy barátságos,
nyitott, derűs férfi, a nagykun lovas
hagyományok, a kun hagyományőrzés
elkötelezettje, Horváth György veszítette
életét. A fájdalom még nehezebbé vált,
amikor megtudtuk, milyen értelmetlen
volt a halála. Emlékét immáron
magunkban tudjuk megőrizni. De mondhatjuk azonban, hogy mégis egy gazdag élet emlékéthagyta maga mögött. Hagyományőrző munkájával a nagykunkultúra, hagyományok letéteményesévé vált – és milyen a sors? –éppen a napokban lett húszéves az ő nagykunsági hagyományokraépülő hagyományőrző tevékenysége. A Nagykunságlegarchaikusabb történeti hagyománya, a lovas hagyományok,lovas íjászat és a huszárhagyományok felélesztésében szerzettelévülhetetlen érdemeket. Erről szóló tudását megosztotta anagykunsági, benne kisújszállási lakosokkal úgy, hogyfeledhetetlen élményekkel ajándékozott meg bennünket. Lovasversenyeket, közöttük világtalálkozókat szervezett, de részt vettlovas világtalálkozókon és más versenyeken is, méltón képviselvea kisújszállási lovasokat, esetenként országos lovas íjászversenyeken is. Ebbéli munkájánakeredményeként és elismerésekéntszülővárosa, Kisújszállás önkormány-zata 2000-ben nagykun kun-kapitánnyá avatta. Ő lett a

Nagykunságban a nagykun ka-
pitányi hagyomány felelevení-
tésekor e cím első elnyerője és
viselője. Azóta a nagykun városokrendszerint eleinte évente, későbbháromévente rendszeresen válasz-tanak kunkapitányokat. HorváthGyörgy az azóta választott ka-pitányokból megalakította a
Nagykun Kapitányok Tanácsát
(2003), melynek a nagykunságihagyományőrzésben van szerepe. Afőkapitányi tisztség ellátásával őtbízták meg. Hagyományőrző munkájátelismerve a Honvédelmi Minisztérium„A honvédelemért” kitüntető címetadományozta számára. 2002-ben megalapította a Nagykun
Nádor Huszár Közhasznú Kulturális
Egyesületet, mely a vidék egyetlenolyan közhasznú szervezete, amely alovas nemzeti hagyományokat örökítiát, és amely túllép városunk határain,mert tagjai a Nagykunság egészterületéről toborzódtak. E huszárok

jelenlétükkel városi és országos rendezvények látványosszínfoltjai. Városunkban rendszeresen szerveznek Kun Viadalokat,fogathajtó versenyeket, nemzetközi lovas-íjász és más lovasversenyeket, meghívott versenyzőkkel. Ezek az események többnapos hagyományőrző programok, sokakat vonzanak, kicsiket ésnagyokat egyaránt. Gyuri a tanyáján őshonos állatokat is tartott,gyerekeknek nyári lovas táborokat, sőt a felnőtteknek számoslovas túrát is szervezett, közöttük Pacsérra, Rakamazra és aKárpátokba. Mindezeken túl lelkes tagja volt a helyi Galamb- ésKisállattenyésztők Kisújszállási Csoportjának is, rendszeresenszerveztek, illetve szerveznek kiállításokat. Gyuri a galambászokkörében is vezetői szerepet töltött be. Idén az Agrárminisztériuma galambászok ebbéli munkáját ismerte el. Gyuri jól ismertevárosunk közösségi életét, az itt működő különböző civilszervezeteket. Jó együttműködésben, aktívan és derűsendolgozott velük együtt… … Mint ahogyan tette azt Kapos nevű lovával. Négy éve, hogy akét barát, a ló és az ember a földi életben elválni kényszerültegymástól. Gyurit Kapos nélkül nem említhetjük: „…Legendás az
életút, ami minket összeköt” – írja a megemlékezésében. „…Húsz év
nem kevés idő az ember életében sem, ennyit töltöttünk együtt. Ő
mindig és mindenhol mellettem állt.  Volt úgy, hogy örömömben
nyargaltunk egyet a határban, és volt olyan is, hogy bánatosan

sétáltunk kettesben a természet
nyugtató ölelésében. … Úgy ment el,
ahogyan élt: kiszámíthatóan,
méltósággal. Emléke örökké közöttünk
él” – írta Horváth Gyuri szeretettlováról. Emlékezzünk rájuk is. 

Kecze István polgármester

„Hiszem, hogy a szülőföldhöz való
kötődés fontos az ember életében, és
azon leszek, hogy e kötődést erősítsem a
Nagykunság fiataljaiban. Úgy érzem,
hogy a hagyományok ápolásában így
szolgálhatom a jövőnket. Minden
igyekezetemmel és tettemmel azon
leszek, hogy a kunkapitányi cím
viselőjeként méltó legyek az Önök
bizalmára, követendő példával álljak az
egy év múlva választandó kunkapitány
előtt. Számomra ez erkölcsi kötelesség.” 

Részlet Horváth György
nagykun kapitány köszöntőjéből

Elhangzott a kunkapitány
beiktatásán, 2000-ben

Horváth György
(1953–2020)

Horváth György nagykun kapitány Kapos nevű lován
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A Hetényi Géza Kórház tüdőszűrése

Az állami fenntartású Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza
Kórház-Rendelőintézet kitelepült tüdőszűrést szervez
Kisújszálláson 

2020. szeptember 28. és november 2. közötta Művelődési ház (Kisújszállás, Deák F. u. 6.) kistermében.(A 2020. szeptember 25-ei napot a Szociális Otthon lakói számára tartják fenn.)Tájékoztatásuk szerint:
hétfőn és szerdán 12.30–16.30 óráig,

kedden, csütörtökön, pénteken 8.30–12.30 óráig lesz szűrés.
2020. november 2-án, hétfőn 12.30–16.00 óra között 

rövidített idejű szűrés lesz!Kérik a lakosságot, hogy a saját egészségük megőrzése érdekébenvegyenek részt az idei tüdőszűrésen. A tüdőszűrés 

Akiknek szükségük van a leletre, vigyenek magukkal felbélyegzett és
saját nevükre megcímzett borítékot, belsejébe írják rá a TAJ-
számukat. A vizsgálat eredményét így egy későbbi időpontban, postánfogják megkapni. A szűrésre mindenki vigye magával a TAJ-kártyáját, a
lakcímkártyáját és személyazonosításra alkalmas okmányt(személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél). A tüdőgümőkór-fertőzésen
túl a vizsgálat lehetővé teheti a tüdődaganatok, egyéb légzőszervi
betegségek, szív és érrendszeri betegségek felderítését is. A kezdetistádiumban észlelt daganatos megbetegedés jó eséllyel gyógyítható.
A szűrési időpont megváltoztatásának jogát a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet
Tüdőgondozója fenntartja. A fertőzöttek száma Kisújszálláson évek óta a jogszabálybanmeghatározott határérték alatt van, ezért a jegyzőnek már nem feladataa lakosság részvételi kötelezése és a részvétel nyilvántartása, ezért aszűrést elmulasztó személyek nem kapnak felszólítást.Az önkormányzat kizárólag a szűrőberendezés számára megfelelőépületet biztosít, hogy ne kelljen a lakosságnak Szolnokra utaznia.
A tüdőszűrés szervezéséért, a tüdőszűrő gép üzemeltetéséért és a
személyi feltételek biztosításáért a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet a felelős.

Panasz esetén ide fordulhatnak:Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet5000 Szolnok, Hősök tere 2-4.; Telefon: 06-56/512-990
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézetfenntartói feladatait az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (1125Budapest, Diós árok 3.) látja el.

Járványügyi szabályok:

A tüdőszűrést végzőket megkértük, hogy jelezzék, ha a gép elromlik, ésszünetel a szűrés.  Az esetleges gépi üzemhiba miatti időpont-változásokról a lakosságot a www.kisujszallas.hu honlapon, a piacihírmondón és a városi hirdetőtáblákon keresztül fogjuk tájékoztatni,amennyiben kapunk róla értesítést.– 40 év felett ingyenes és ajánlott,
– beutalóval a 18-40 év közöttiek is igénybe vehetik,de 1700 Ft-ot kell befizetniük a helyszínen kapott csekken(a beutaló nem évül el, akár már e cikk megjelenésekor iselőre kérhető a foglalkozás-egészségügyi, azaz üzemorvostól),
– a Kisújszálláson sem állandó, sem tartózkodási lakcímmel nem rendelkező 40 év felettiek is részt vehetnek a szűrésen,nekik nem kell beutaló.
– 18 év alatt a beutalón és az 1700 Ft csekken történőbefizetésén túl szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.

– A szűrésre érkezők az ajtó előtt várakozhatnak.Nagyobb létszám esetén sorszámot kapnak, időponttal.
– Befizetési csekket soron kívül adnak, kérje a sorszámmal együtt!
– Az épületbe lépéskor és az épületben a maszk viselése végig kötelező!
– A belépéskor lázmérést végeznek mindenkin,és járványügyi nyilatkozatot kell tenni.
– A szűrés megtartását a járványügyi helyzet befolyásolhatja,ezért kérjük, folyamatosan tájékozódjanak a médiábóla koronavírus járvánnyal kapcsolatban.

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási
Központ intézményében augusztus 29-től visszavonásig azemelkedő tendenciát mutató koronavírus-fertőzések miatt
látogatási és intézményelhagyási tilalom van érvényben. Az intézményben élő szeretteik állapotáról a következőtelefonszámokon tudnak érdeklődni:Pavilon épület: 30/622-2576, 59/520-810,Átrium épület: 30/790-8976, 59/520-810,Férfi osztály: 30/264-5853, 59/520-810,Intézményvezető ápoló: 30/541-5099.
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Pályázat ösztöndíj elnyerésére
kisújszállási fiataloknak

HÍREK RÖVIDEN

KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON!
Naprakész hírek, aktualitások várják Önöket Kisújszállás

város hivatalos facebook oldalán:
www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala

A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal feladatköre rendkívülszerteágazó. Sokféle végzettséggel rendelkező munkatárs számárakínálunk lehetőségeket. Jelenleg is többféle álláshely nyitott,
közülük például a következőket tudjuk ajánlani.A városfejlesztés összetett feladatokat jelent, tájékozottságot igényel,rálátást egy-egy fejlesztési projektre. A városgazdálkodásban a napifeladatok elvégzése vált az elmúlt évek gyakorlata alapjánhangsúlyosabbá. Fontosnak tartjuk a kommunikációs, beleértve alakosság részére történő tájékoztatási  feladatokat, és el kell látni ahagyományos igazgatási feladatokat – értem ezalatt ahagyományos közigazgatás által ellátandó tennivalókat. Ilyenvégzettségű szakemberek iránt is nyitottak vagyunk, nem beszélvemég a pénzügyi feladatokról.Kérem, hogy aki a városfejlesztéssel, városépítéssel és -működtetéssel kapcsolatban érdeklődik a hivatali munka iránt,hozza vagy küldje be hozzánk önéletrajzát. Azt követően felvesszükaz érdeklődőkkel a kapcsolatot.

Információ:Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Személyzeti Ügyintézője,5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.Tel.: 06-30-290-49-97, e-mail: szabo.tunde@kisujszallas.hu

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete városi
ösztöndíjat hozott létre az EFOP-1.2.11-16-2017-00029
Kisújszállás a Te otthonod! pályázatban elnyert forrásból.A városi ösztöndíjra a Kisújszálláson lakóhellyel rendelkező, 18.életévüket már betöltött, de 36. életévüket még be nem töltött fiataloknyújthatnak be pályázatot, akik az önkormányzat általhiányszakmaként elismert végzettséget nyújtó képzésben vesznekrészt, illetve a helyi rendeletben meghatározott további feltételeknekis megfelelnek, és vállalják, hogy a támogatási időszak alatt, félévente10 óra közösségi célú önkéntes tevékenységet végeznek azönkormányzattal szerződésben álló együttműködő partnernél. 

A pályázatok benyújtásának határideje:
2020. szeptember 1-30.Az ösztöndíj összege a pályázók szociális helyzetének éstanulmányi eredményének figyelembevételével kerül megállapításra.Az érdeklődők a részletes pályázati felhívást, a pályázatbenyújtásához szükséges formanyomtatványt és az önkormányzatáltal hiányszakmaként elismert végzettségek listáját megtaláljákvárosunk honlapján. Emellett a városi ösztöndíj igénylésének ésmegállapításának további feltételeiről, az igényléshez szükségesdokumentumokról részletes tájékoztatást a KisújszállásiPolgármesteri Hivatal fsz. 14. helyiségében, vagy az 59/520-248telefonszámon is kérhetnek.

Bacskai Ildikó szociális ügyintéző

Pontosítás
Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy hírlevelünk 2020/6.
számának 14. oldalán tévesen jelent meg Bodnár Zsigmondné
90 éves olvasónk neve, amiért szíves elnézésüket kérjük. (Szerk.)

A Közbiztonsági Szakmai Egyeztető FórumrólA Polgármesteri Hivatal a 2020. augusztus 27-i képviselő-testületiülésen beszámolt a Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum 2020.június és július havi munkájáról. A beszámolóban megjelentek avárosban történt szabálysértések, bűncselekmények, közlekedésibalesetek, a tagok által végzett tevékenységek, valamint alakásotthonokkal kapcsolatos problémák. A Képviselő-testület abeszámolót megtárgyalta és elfogadta, továbbá arról döntött, hogyismételten felveszi a kapcsolatot az Emberi ErőforrásokMinisztériumával és a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággalmint fenntartóval, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok MegyeiGyermekvédelmi Központ és Területi GyermekvédelmiSzakszolgálattal a gyermekotthonok lakói által okozott problémákmegszüntetése érdekében.  
Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

Változások a Móricz Zsigmond Református Kollégium
alapítványainak működésébenAz augusztusi soros képviselő-testületi ülés egyik témája volt a MóriczZsigmond Református Kollégium két alapítványának további sorsa.A Móricz Zsigmond Református Kollégium középiskolaiintézményegységének működését eddig két alapítvány támogatta. Azegyik a Holnap Menedzsereiért alapítvány, ami jellemzően aközgazdasági szakképzés színvonalának javítását szolgálta, a másik aKisújszállás Város Önkormányzata által 1993-ban alapított

Gyermekeink Műveltségéért alapítvány, mely az intézményműködésével és a tanulók jutalmazásával kapcsolatos általánoscélokat határozta meg. Az alapítványok eddigi működésénektapasztalatai és az időközben bekövetkező jogszabályi változásokmiatt a két kuratórium az iskolai alapítványok átalakításáról döntött.A döntés értelmében a két alapítvánnyal kapcsolatos teendőket
összehangolják. A Holnap Menedzsereiért alapítványt felszámolják,pénzeszközeit a Gyermekeink Műveltségéért alapítvány veszi át.Változás történik még az alapítvány kuratóriumának összetételébenis. A taglétszáma három főre változik, amelyek közül egy főtKisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete delegál. 

(Szerk.) 

A jobb parkolási lehetőségek érdekébenAz augusztusi soron következő ülésén a Képviselő-testület elfogadtaKisújszállás parkolási koncepcióját, melynek célja a város jelenlegiparkolási területeinek feltérképezése, ezzel együtt a távlatiparkolásfejlesztési lehetőségek kutatásának megalapozása volt.A koncepció a parkolás vonatkozásában részletesen bemutatja a városjelenlegi helyzetét, és konstruktív parkoláspolitikai alapelvek szerintvizsgálja az új, illetve a meglévő parkolóhelyek kialakításának ésfejlesztésének lehetőségeit. Fontos kiemelni azt a tényt, hogy a legtöbbparkolási probléma a szabálytalanul igénybe vett várakozóhelyekhasználatából adódik. A parkolási koncepció városunk honlapjánmegtekinthető.
Horváth István építésügyi ügyintéző

Szakmai munkatársakat keresünk
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Tanévkezdet a Móricz Zsigmond Református Kollégium
általános- és középiskolájában, valamint az óvodában A nyár, amilyen gyorsan és a tanévet tekintve furcsán köszöntött be,szinte ugyanolyan sebességgel rohant át a diákok, tanárok és szülőkvakációjának mindennapjain. Jelenlegi, vírusfenyegetteidőszakunkban az új tanév indulása is sok-sok bizonytalansággalterhelt volt. Annak ellenére, hogy hagyományos tanévkezdésre,illetve folytatásra készültünk, aggodalommal tekintettünk a napihíradásokra, melyek emelkedő fertőzésszámról, második fertőzésihullámról, bevezetendő óvó rendszabályokról tudósítottak. Azalkalmazkodás az aktuális helyzethez, tehát mindennapi kihívás eléállította az iskolai vezetőket, tanárokat, diákokat és szülőketegyaránt. Úgy gondoljuk azonban, hogy a legfőbb cél most is az kell,

hogy legyen, hogy a körülmények befolyásolta módon úgy
kezdődjön el, és folyjon ez a tanév, hogy minden diák megkapja
a továbbhaladáshoz szükséges tudást, fel tudjon készülni avizsgákra, miközben megfelelő nevelésben részesül, változatosprogramokban vehet részt, és ennek során jól is érzi magát óvodábanés iskolában egyaránt.A tanévre való felkészülés egyik legfontosabb célja az egészségesoktatási intézményi körülmények megteremtése volt. Technikaifeladatot ellátó kollégáink alaposan fertőtlenítettek mindent,tantermeket, folyosókat és eszközöket egyaránt, és teszik ezt azelkövetkező hetekben is. A kollégium és az óvoda esetén gépiépületfertőtlenítésre is sor került. Az iskolakezdést követően pedigtöbb, esetenként talán kellemetlennek tűnő, a napi iskolai életetlassító intézkedéseket hoztunk, de azt szerettük volna, hogymindenki egészséges maradjon, és az iskola e kényszerű szigorításokellenére is igazi közösségi tér legyen, ahol még e szigorúbbegészségügyi rendszabályok ellenére is jó lenni, lehet gyarapodnitudásban és lélekben egyaránt, és közösségformáló szerepét semkezdené ki ez a parányi mikroorganizmus.Ennek érdekében minden intézményi épületünkbe belépő kötelesa folyosókon száját és orrát elfedő arcmaszkot használni. Reggel abejáratoknál minden belépőnél testhőmérséklet-mérésre kerül sor,és kötelező lesz az ajtóban a kézfertőtlenítő használata is.Fertőtlenítésre az osztálytermekben és a mosdókban is mód nyílik.A gyermeküket iskolába vagy óvodába kísérők közül csak egy szülő éscsakis a legkisebbekkel léphet be épületeinkbe, és ezt mindenesetben csak maszkban teheti. Amennyiben az intézményben avírusfertőzés legkisebb tünetét is észleljük valakin, a tanuló vagydolgozó elkülönítésére kerül sor, és az intézményi protokoll szerintiintézkedéseket tesszük meg ez esetben. Mindezeket azintézkedéseket kizárólag a nagyobb biztonság, tanulóink ésdolgozóink érdekében hoztuk.

*  *  *  *  *A nyár folyamán néhány szervezeti változás is történtintézményünkben. A változások közül időben az elsők között volt,hogy 2020. június 30-ával lejárt az intézményvezetés mandátuma.Július eleji ülésén a fenntartó Kisújszállási Református
Egyházközség Presbitériuma az intézmény addigi vezetőjének
újbóli ötéves megbízásáról döntött. Az iskola vezetésegyakorlatilag változatlan maradt, de az általános iskolatagintézmény-vezetőjének személyében változás történt. Tuka Antal

tagintézmény-vezető kollégánk kérte, hogy feladatait a következőciklusban már más vigye tovább, maga több időt szeretne családjávaltölteni és feladatait csökkenteni. Ezúton is megköszönve iskolánkérdekében végzett áldozatos munkáját, pedagógusként további jómunkát és jó egészséget kívánunk Neki. Helyét 2020. augusztus 1-tőleddigi helyettese, Erneszt Antal Pál kolléga veszi át, az ő korábbitagintézmény-vezetőhelyettesi posztjára pedig Pillmann-SüvegesBeáta kolléganő került. Ami egészen biztosan új lesz az idei tanévben, az az intézményneve. Elsősorban a szakképzés átalakítása miatt: az új nevünkszeptember elsejétől: Móricz Zsigmond Református Kollégium,
Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda lesz.

*  *  *  *  *Néhány mondat arról, hogy hogyan indul az új tanév az egyesintézményrészekben:Az új kiscsoporttal immár 3 csoportossá bővül Kisharang óvodaitagintézményünk, és teljes kapacitással, 77 óvódással működikebben a nevelési évben. Óvodásaink birtokba vehették a tavaszfolyamán elkészült új Ovi-Sport pályát, így bizton és szerénytelenségnélkül állíthatjuk, hogy református óvodánk a környék legkorszerűbbintézményeinek egyike lett.Általános iskolánkban a szervezeti, személyi változások mellett anyár is eseménydúsan telt. Kicseréltettük a tornaterem ablakait, éstöbb épületben szorgoskodtak karbantartóink. Diákjaink a nyáronsem unatkoztak, számtalan táborban vehettek részt, ahol élményeketszerezhettek, gyarapodhattak hitükben, sportolhattak, vagy épptehetségüket fejleszthették, illetve mutathatták meg. Az új NAT(Nemzeti Alaptanterv) bevezetése sok és érdekes feladatot jelentmajd a 2020/2021-es tanévben, de reménységünk szerint, szakmaimunkánk most is partnereink és fenntartónk megelégedésére fogszolgálni.A középiskolában a nyár folyamán megújult a médiaterem és arégi taniroda. Az új tanév minden bizonnyal legnagyobb feladata leszmajd a szakképzés új rendszeréből fakadó feladatok sora. Az ehhezkapcsolódó szakmai programok a nyár folyamán elkészültek, és aszükséges szakmai eszközök előkészítése is megtörtént. Célunktovábbra is az, hogy a képzésben meghatározó jelentőségűszakképzés korszerű színvonalon folyjon. Az új NAT bevezetése aközépiskola 9. évfolyamán is jelent szakmai feladatokat. Két nyertes
Erasmus+ pályázatunk révén nemzetközi szakmai
kapcsolataink is erősödhetnek, míg az általános iskola Kálvin u. 3.számú épületét és a középiskolai kollégiumok felújítását célzó EFOP-pályázatok is ebben a tanévben vesznek nagyobb lendületet, melyeksorán közel egymilliárd forint értékben újulhatnak meg ezenépületeink.Az új tanév új feladatokat, megszokottakat és bevezetendőketegyaránt hordoz. Ehhez továbbra is szükség lesz kollégáink kiválószakmai munkájára, együttműködésére, diákjaink odaadására ésszorgalmára, fenntartónk és partnereink támogatására éssegítségére. 

Tóth József főigazgató

Új tanévet indítunk

Hogyan kezdődött az új tanév?
– kisújszállási köznevelési körkép –
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Nyugdíjba vonuló kollégák
az Arany-iskolából

Aranyos Tanulóinkért Díj

Pedagógus Szolgálati Emlékéremben részesült
Szabó Sándor Péterné Csordás Gabriella, aMóricz Zsigmond Református Kollégiumközépiskolai intézményegységének nyugállo-mányba vonuló könyvtárosa, aki négy évtizedespedagógusi és könyvtárosi munkakörben végzetttevékenysége során elévülhetetlen érdemeketszerzett a fiatal korosztályok kulturálisnevelésében és az olvasás megszerettetésében.  A kolléganő középiskolai feladatai közé tartozottaz intézmény középiskolai könyvtári állományának állandó karbantartásaés gyarapítása, a gyerekek kulturális nevelése, az olvasás szeretetére valónevelése. Könyvtári feladatai mellett nagy lelkiismeretességgel látta el atankönyvek rendelésével és kiosztásával járó, hatalmas energiákatfelemésztő feladatot.1995 augusztusától dolgozott intézményünkben. 1988-ban szerzettokleveles könyvtáros végzettsége mellé 1998-ban megszerezte azinformatikus könyvtáros végzettséget is. Az intézményben való könyvtárosimunkáját precizitással és nagy odafigyeléssel oldotta meg. Kapcsolataibanmind a tanári kar, mind a diákok felé a segítőkészség és nyitottság jellemezte.Szabó Sándor Péterné Csordás Gabriella a nevelőtestület megbecsülttagja. Nyugállományba vonulása alkalmából, a gyermekek kulturálisnevelése érdekében végzett több évtizedes szakmai munkájánakelismeréséül a Pedagógus Szolgálati Emlékéremmel történőkitüntetéséhez az iskolaközösség minden tagja nevében szívből gratulálunk!

Tóth József főigazgató

Egy ember életében sok-sok meghatározó esemény van, ilyena búcsúzás. Három kolléganőnk ilyen állomás kapujába ért.40 ledolgozott év után elfogyott a centi, az utolsó darab islevágásra került. 
Tamási Mária negyven éve tanítjaaz alsó tagozatos, leginkább az 1-2.évfolyamos tanulókat. Évtizedekenát végzett osztályfőnöki feladatokat,pályája elején többször vett résztnyári táboroztatásokban. Közel 20évig látta el az Arany JánosÁltalános Iskolában a gyermek- ésifjúságvédelmi feladatokat. Lelki-ismeretes, odaadó munkájárakollégaként is a nap minden percében lehetett számítani.Aktivitása, az új iránti fogékonysága követésre méltó.Elkötelezett hivatástudat, nagy munkabírás jellemeztemindennapi munkáját. Tanítói és közösségi munkájára azeltelt évtizedekben a nyitottság, az innovációra való törekvésugyanúgy jellemző volt, mint a pontos feladat-végrehajtás.Osztályfőnökként következetes, de emóciókkal telimunkavégzés jellemezte a kolléganőt. Rendszeresen vezetettfelzárkóztató és versenyre felkészítő foglalkozásokat,amelyekkel egyrészről csökkenteni kívánta a tanulóklemaradását, másrészről lehetőségei szerint mindent megtetta minél jobb versenyeredmények eléréséért. A szorobánbevezetése a matematikatanításba iskolánkban az ő nevéhezfűződik. Ezen a területen tanulói kimagasló országoseredménnyel rendelkeznek. Munkája elisme réseképpenTamási Mária átvehette a Pedagógus Szolgálati

Emlékérmet.
Szeles Gyuláné Évike a gazdasági iroda dolgozója. Mindenügyes-bajos dolgunkkal hozzá fordulhattunk. Az intézményátvétele előtt ő intézte az iskola költségvetési igényét, tartottaa kapcsolatot a fenntartó önkormányzattal. Intézményiszinten az ő naprakész munkáján múlik a pontosadminisztráció. Intézi az átsorolásokat, a MÁK-kal kapcsolatosügyeket, a leltárt és egyéb gazdasági ügyeket. Mi, kollégákbármilyen pénzüggyel, bérrel, gyermekkedvezménnyel,adózással, nyugdíjjal... stb. kapcsolatos problémáinkkalfordulhatunk hozzá. Szaktudása garancia arra, hogy precízenés pontosan oldja meg ezeket.
Herceg Pálné Margó néni iktat, fénymásol, ellátja azintézményhez kapcsolódó adminisztrációs tevékenységeket,rendeli a diákigazolványokat. Tartja a kapcsolatot a szülőkkel.A pedagógusok munkáját rendszeresen segíti. Szinteészrevétlenül teszi a dolgát irodájában negyed százada.Huszonhat esztendeje érkezett mai munkahelyére, éssemmiféle változás nem tántorította el attól, hogy a több száztanuló és több tucat tanító, tanár iskolai életét szolgálja. Nempedagógus munkakörben dolgozva is olyan empátiával,segítőkészséggel fordul a gyerekekhez, kollégákhoz, amipéldaértékű, és messze túlmutat munkaköri kötelességén. Anyugdíjba vonuló kollégák munkájára a továbbiakban isszámít iskolánk.

A tagintézmény nevelőtestülete nevében:
Ferenczné Subicz Katalin és Erneszt Antal Pál

Az Aranyos Tanulóinkért Díj adományozásával iskolánk pedagógusai közülazt szoktuk elismerni, aki odaadó munkájával tanulóink érdekébentevékenykedik. Az idei tanévzáró ünnepségen ezt a díjat Halász Juliannatanítónő vehette át.Halász Juliannát mindenki megbízható, pontos, precíz, önmagával és
másokkal szemben is magas mércét felállító emberként ismerheti, akimunkájára minden területen nagyon igényes. Pályafutása alatt emberi ésnevelői magatartása, stílusa mindig kifogástalan, példaértékű. Óráit azigényesség, gondosság, tervszerűség, kreativitás, a gyermekekkel valósokoldalú törődés, értékközvetítés, élménynyújtás jellemezi. A tanításióráira való felkészülést a lelkiismeretesség, a lényegre törés, a gyermekekkelszemben támasztott igényesség jellemezi. Kitűnő pedagógiai érzékkel,önzetlenül, hozzáértéssel, őszinteséggel és végtelen türelemmel oktatja ésneveli a tanulókat. 

Közösségépítő tevékenysége is példamutató. Iskolánkhagyományaihoz igazodva vállalja több iskolai rendezvény, ünnepi műsor,szabadidős foglalkozás szervezését. A tehetséggondozáson kívül figyelmetfordít a nehezebben, lassabb tempóban haladó tanulók felzárkóztatására.Nyitott a tanulók problémáira, azok kezelésében mindig partner.Figyelemmel fordul a nehéz körülmények közt élő családok gondjai felé. Aziskolában a kiegyensúlyozott munkahelyi légkör és emberi kapcsolatokkialakítására törekszik. Kollégái évek óta megerősítik pozíciójában, amitrendkívül nagy munkabírással, precízséggel, lelkiismeretesen végez.Ugyanilyen lelkiismeretes munkát kér és vár el a kollégáktól mind a
tanórán, mind a nevelői munkában. Hisz abban, hogy az önálló munka islegfőképpen egy jó csapatban teljesedhet ki, tehát elengedhetetlen egykellően biztató, egymást támogató és mégis ösztönzően kritikus,ugyanakkor előremutató és kreatív közeg. Ehhez igyekszik a feltételeket ismegteremteni, s olyan munkaközösséget kialakítani, amelyben a kollégák necsak munkatársak, hanem barátok is legyenek. További jó munkát kívánunk!

A tagintézmény nevelőtestülete nevében:
Ferenczné Subicz Katalin és Erneszt Antal Pál

Pedagógus Szolgálati Emlékérem
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Nyugdíjba vonuló kolléga
a Kossuth-iskolából

Farkasné Rácz Julianna kedves kolléga,munkatárs és kiváló tanítónő, aki 1980-bankezdte pedagógiai tanulmányait aJászberényi Tanítóképző Főiskolán. A 80-asévekben az iskolák és az óvodák egyfenntartó alá tartoztak, így 1981-ben aBocskai úti óvodában kezdte meg Jutka aszakmai munkáját. A következő évben, az1981/82-es tanévben a Kossuth LajosÁltalános Iskola 1. osztályos napközisnevelője lett. A következő tanévben is a keze alatt maradt az osztály,mert az iskola akkori vezetése már jól látta, hogy a fiatal lány erre apályára született. 1984-től nagyfelmenőben tanította a korrekciós,jelentős hátránnyal induló gyermekek osztályát. A munka nehéz volt,kihívásokkal teli. Mivel szépen jöttek az eredmények, megszületett azelhatározás, és 2002/2004 között differenciáló-fejlesztő szakvizsgáttett a Budapesti Tanítóképző Főiskolán. Az iskolánkban elvállalta adiákönkormányzati munkát is. 15 éven keresztül szervezett agyerekeknek jobbnál jobb programokat, farsangot, kirándulásokat,gyermeknapokat.  A szülők, a gyermekek és az iskola vezetése iselégedett volt Jutka munkájával. Időközben a gyermekvédelmimunkába is belekóstolt. Mivel iskolája több épületegységből állt,mindegyikben tanított. A gyerekek szerették, a szülők elfogadták.2010-től iskolaotthonos osztályokban tanított. Jutka azt vallja, hogy a gyermekben hinni kell, mindenki képezhető.A tanítónak nyitott szívvel és nyitott lélekkel kell fogadni a hozzáíratott gyermekeket! Jó tanácsa az ifjú titánoknak, hogy nem mindenrossz, ami régi. A hagyományos módszerek mellett természetesenalkalmazni kell a modern technikai eszközöket, módszereket.Alkalmazkodni kell a változó világhoz és a benne fejlődőgyermekekhez! A kevesebb néha több. Legfontosabb jó tanácsa, hogy gyermeket, és nem tanmenetettanítunk. 2020. június 23-án 40 éves szakmai munkáját méltatvabúcsúzott iskolájától és kollégáitól. Szakmai sikereit a kiválópedagógiai munkájának, gyermekszeretetének köszönheti.Munkatársaimmal együtt egészségben eltöltött nyugdíjas éveketkívánok!
Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

Nyugdíjba vonuló kollégák a baptista óvodábólA Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodájából kétdajkanénitől és a karbantartó bácsitól búcsúztunk. Megérdemeltnyugdíjas éveit kezdi meg Monoki Istvánné Rózsika néni és
Domány Istvánné Marika néni, valamint  Tóth János karbantartó.Mindhárman jelenlétükkel, munkájukkal az elmúlt évek, évtizedeksorán számos kisgyermek óvodai nevelését segítették, támogatták. 

(Szerk.)

„Menjetek el békességgel.
Gondja van az ÚRnak arra az útra, amelyen jártok”

Bírák18,6.Az elmúlt napokban többször eszembe jutott ez az igevers. Cseppetsem normális tanévkezdésen vagyunk túl. Az intézmények vezetői ésa fenntartó egész nyáron át tartó, folyamatos munkával igyekeztekelőkészíteni a 2020/2021-es nevelési-, illetve tanévet. Számosbizonytalansági tényező – járványhelyzet kezelése, intézkedési tervekkészítése, karbantartások, új szakképzési törvény bevezetése stb. –ellenére higgadt, megfontolt munka eredménye, hogy szeptember1-én a megszokott rendben elindult az oktató-nevelő munkaintézményeinkben. Megszokott?  Nehéz megszokni, hogy minden intézménybebelépőnél testhőmérés van; maszkot kell viselni a közösségiterekben; automata, infraérzékelős fertőtlenítőszer-adagolóksegítségével történik a kézfertőtlenítés; csúsztatott időpontokbanlehet szünetet tartani, hogy az osztályközösségek minél kevesebbetérintkezzenek. Mióta megszokott, hogy az óraközi tíz percekbenkijelölt helyeik vannak a csoportoknak az udvaron? Nem megszokott,hogy a diákok osztályonként egy, állandó tanteremben vannakelhelyezve. És az sem napi rutin, hogy iskolai ebédlő padlójánragasztott szalagok jelölik a másfél méteres távolságot, illetve ahaladási irányt étkezésnél. Mindezekre intézkedési tervet dolgoztakki munkatársaink, hogy a megváltozott helyzetre való tekintettelvalamelyest mégis visszatérjen a hétköznapinak mondható diákélet.A legkisebbeknél, az óvodában sem az volt eddig a rend, hogy abeszoktatásnál a szülők csak az udvarig jöhettek. Mindenkiérdekében azonban új rendet kellett bevezetni, mely szerint hetentemeghatározott számú kisgyermeket fogadunk telephelyenkét, és abeilleszkedést segítő szülői jelenlét is csak kilenc órától lehetséges, azudvaron történő játékidőben. A lázmérésre, maszk használatárakidolgozott protokoll itt is érvényes. Mind Magyarország Kormánya, mind pedig a fenntartó többtámogatással is segítette a tanévkezdést. Az RSZTOP (RászorulóSzemélyeket Támogató Operatív Program) pályázatból rászorulódiákok részére tanszercsomagok kerültek átadásra; valamint azEMMI által biztosított fertőtlenítőszerek is megérkeztek időben.Emellett a Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány tanszerekkel,további fertőtlenítőszerekkel és valamennyi arcpajzs beszerzéséveljárul hozzá a tanévkezdéshez. Utóbbi eszköz további, folyamatosbeszerzése történik még a napokban. Mi mást kívánhatnék, mint azt, amelyről bibliai igeversünk is szól:Isten áldása, vigyázó karja legyen velünk, hogy a nem megszokottkörülmények ellenére munkatársaink és diákjaink egy nyugodttanévet tudhassanak maguk után jövő májusban! Ehhez szükségünkvan bölcsességre, higgadtságra, józanságra, körültekintő munkára.Isten áldjon és óvjon bennünket!
Szász Veronika

BSZ EJSZ területi oktatási igazgató

Helyesbítés: A Kisbíró 2020. augusztusi számában megjelent
méltatás tekintetében, Szász Veronika nem a Pécsi
Tudományegyetem zeneterapeuta képzésében vett részt, hanem
Antal-Lundström Ilona, a Dán Királyi Zenekadémia
professzorának képzésén. A kellemetlenségért elnézést kérünk.  

Tanévkezdés a Baptista Szeretetszolgálat
Egyházi Jogi Személy által fenntartott

intézményekben
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Szépen megújult iskola fogadta
a Kádas György EGYMI
tanulóit és dolgozóit

Nyugdíjba vonuló kolléga
az Illéssy-iskolából

Rendhagyó tanévnyitó vasoklevéllel

Városunk sajátos nevelési igényű gyermekeket nevelő, oktatóintézményében, a Kádas György EGYMI-ben is rendhagyóan,hagyományos, tantermi keretek között indulhatott a 2020/2021-estanév. Intézményünk felkészült a tanulók biztonságos fogadására,mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást végeztünk, melyre a tanulókottléte alatt is folyamatosan odafigyelünk. Az idén 152 tanuló kezdtemeg a tanévet, akik közül 28 fő kisújszállási, 124 főt pedig további 20településről fogadunk. A karcagi intézményünkben 100 fő tanulásbanakadályozott, a fejlesztő iskolánkban pedig 69 súlyosan, halmozottanfogyatékos tanuló ellátását biztosítjuk. A Karcagi Tankerületi Központöt közigazgatási járásában, 21 köznevelési intézményben 230 fő tanulóegyüttnevelését segítjük az utazó gyógypedagógusi hálózatunkműködtetésével. A vidéki tanulóknak 40 férőhelyes kollégiumunkbiztosítja a hétközbeni ottlétet, ellátást. Így több mint 600 fő sajátosnevelési igényű gyermek, tanuló komplex gyógypedagógiai fejlesztésétbiztosítjuk.Nagy öröm mindannyiunk számára, hogy szépen megújult
környezetben fogadhatjuk tanulóinkat. A Bajcsy-Zs. utcaifőépületünkben nyílászárócsere, külső homlokzatszigetelés, festés,
teljes tetőszigetelés történt. A Kossuth Lajos utca 57. szám alattitelephelyünkön – ahol az óvodásaink és az autizmussal élőgyermekeink fejlesztése folyik – (2 óvodai csoportban és 7 osztályban,63 fő autizmus spektrum zavarral élő tanuló) teljes tetőcsere, új
tantermek kialakítása történt meg. Bízunk abban, hogy felújítottépületeink városunk arculatának szépítéséhez is hozzájárulnak. Köszönjük a fenntartónk – a Karcagi Tankerületi Központ –
példaértékű támogatását, hiszen nyugodtan kijelenthetem, hogy
évtizedek óta nem volt ilyen nagy arányú infrastrukturális
fejlesztés intézményünkben! Fenntartónk támogatásával,
Önkormányzatunk engedélyével a vidékről bejáró tanulóink szülei,gyógypedagógusaink, nevelő, oktató munkát közvetlenül segítőmunkatársaink részére nemesített útpadka került kialakításra azautók biztonságos parkolása érdekében.Az EFOP-3.1.6-16-2017-00043. számú „Te is közénk tartozol!”projektünk jóvoltából EU-s színvonalú fejlesztő helyiségeketalakíthattunk ki. Snoezelen terápiás, konduktív mozgásfejlesztő,
zene-báb terápiás helyiségek és sószobák kerültek kialakításra akisújszállási és a karcagi iskolánkban is. Örülök, hogy a fejlesztésekkel még több támogatást, mégszakszerűbb fejlesztést nyújthatunk sérült gyermekeink, tanulóinkszámára! 

Tatár Jánosné intézményvezető

Ari Katalin tanárnő Kisújszálláson született.Tanulmányai során több végzettséget isszerzett: francia női szabó, tanító, élelmiszer- ésvegyiáru-eladó, bolti pénztáros. 2015-benközgazdász kereskedelem-marketing szakon,értékesítés-szervezés szakirányon végzettSzolnokon. Egy évet dolgozott a KUNSZÖV-ben,majd hosszabb ideig a GyógyászatiSegédeszközök Gyárában. 1999 óta napjainkigaz Illéssy-iskola nevelőtestületének aktív tagja. Pedagógusként tantárgyainál sokkal fontosabbat oktatott, agyermekeket, akiknek a maga példáján keresztül igyekezettszilárdságot adni, s példát mutatni számukra, hogy egy szakmátművelni csak kellő alázattal lehet és szabad. Kereskedelmi képzésbendolgozóként több versenyre is sikeresen készített fel tanulókat: pl.Szakma Kiváló Tanulója Verseny. Ari Katalin tanárnő kellemesen csengő hangja mellé kitűnőbeszédkultúra is társult. Győrben 1980 tavaszán a „Szép magyarbeszéd versenyen” Kazinczy-emlékérmet kapott. Az irodalom irántiszeretetéből fakadóan több tanulót készített fel különbözőszavalóversenyekre, s maga is szívesen mond verset. A városiünnepségek egyik leggyakrabban felkért versmondója. Ezt isértékelte a városi képviselő-testület, amikor 2016-ban Arany JánosPedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjjal tüntette ki. 
(Szerk.)

Rendhagyó tanévnyitó értekezletet tartottak a Nagykun BaptistaOktatási Központ Kossuth Lajos Általános Iskola és KollégiumTagintézményében. Radics Zoltán igazgatótól vehette át ugyanis aSzegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kartanácsa vas díszoklevelét Lakatos Istvánné Radics Mária, akihatvanöt éve végzett történelem–földrajz szakos általános iskolaitanárként. Marika néni így vall életéről:
„Túrkevén születtem 1934-ben, iparos családból származom.

Ketten vagyunk testvérek az öcsémmel, nagyon szeretjük egymást. Már
óvodásként tudtam, hogy tanító leszek. Nagyon szerettem a gyerekek
között lenni, meséltem nekik, de otthon a babáknak is. Az első két
osztályt Túrkevén jártam. 

Nagymamáéknak Kisújszálláson volt fűszerüzletük, és mivel
édesanyámnak honvágya volt, ezért ’42-ben hazaköltöztünk, így a
harmadik osztályt már a Bittnerfaluban jártam. A négy elemi után a
Kisújszállási Községi Polgári Leányiskolába iratkoztam be, majd
különbözeti vizsgát tettem a gimnáziumi felvételihez, 1952-ben
érettségiztem. Felvételt nyertem a Pedagógiai Főiskolára, Budapestre,
a gyakorlóévet Kisújszálláson töltöttem. Kecze István polgármester
úrnak is én voltam az osztályfőnöke, de a keresztfiamat, Radics Zoltánt
is négy évig tanítottam. Vele sem kivételeztem, egyformán szigorú
voltam, mindenkitől ugyanannyit követeltem, de senkit sem buktattam
meg. Aki rossz tanuló volt, azt is addig korrepetáltam, amíg a kettest
meg tudtam adni.”Lakatos Istvánné tanárnő a szülőknek is azt tanácsolja így atanévkezdés előtt, hogy minden este kérdezzék ki a leckétgyermeküktől. Aki pedig tanári pályára készül, annak sok-soktürelemre és kitartásra van szüksége, ahogy az is fontos, hogyszeretettel kell a gyerekekhez fordulni – hangsúlyozza a vasdíszokleveles tanárnő.

(Szerk.)
A Kossuth-iskola pedagógusai,

középen a nyugdíjba vonuló Lakatos Istvánné Radics Mária tanárnő
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATABővebb információ, jegyrendelés: 59/328-083/1,   info@vigadokisuj.hu, www.vigadokisuj.hu,  valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)

ÚJ TELEFONSZÁMOK A VIGADÓBAN

Vonalas központi szám: 59/328-083
1-es mellék: recepció (jegyrendelés, programok)

2-es mellék: rendezvényszervezők
3-as mellék: intézményvezető

Mobil telefonszámok:Vigadó recepció (jegyrendelés): 30/376-0220Az új telefonszámokon keddtől péntekig 
10-20 óráig és szombaton a délutáni 
programok alatt fogadjuk hívásaikat.

NYITVATARTÁS A VIGADÓBANhétfő: zárt napkedd–péntek: 10–21 óra szombat–vasárnap: vetítésekprogramok időpontjaihoz igazodva
NYITVATARTÁS A BOWLING PÁLYÁNhétfő–kedd: zárvaszerda–péntek: 12–21 óra  szombat: 12–22 óra vasárnap: 14–20 óra Pályafoglalás: 30/733-8927 

SÁRKÁNYVÁR CSALÁDI JÁTÉKTÁR
A VIGADÓBANNyitva: a Vigadó nyitva tartási idejébenHasználati díj, kisújszállási vendégeknek: Felnőtt: 200 Ft/alkalom, gyermek: 100 Ft/alkalomNem kisújszállási vendégeinknek: 1.500 Ft/alkalom/családHeti bérlet: 1000 Ft/család Egészségügyi okok miatt elsősorban előzetes bejelentkezéssel tudjuk fogadni a vendégeket, annak érdekében, hogy koordinálni tudjuka vendégek számát. Előzetes bejelentkezés telefonon: 

59/328–083/1-es mellék, 30/376–0220 

GOMBÓC ARTÚR ÉS BARÁTAI
Óriásbábok a Vigadóban Kisújszállás Város Önkormányzata sikeres pályázatának köszönhetőenCsukás István kedves  mesefiguráival találkozhattok,fotózkodhattok,  illetve beleolvashattoka népszerű mesékbe is. 

KUNKAPU Kiállítás a Morgóban,ahol október 16-ig láthatóka karcagi és környékbeli fafaragók által készített kapu-makettek.A kiállítás  a Vigadóban történőelőzetes bejelentkezéssel tekinthető meg. 
ŐSZI TÉRZENE-SOROZAT

A ZenepavilonnálMinden pénteken 17 órától várjukaz érdeklődőket, egészen november közepéig. Bővebb információ a heti műsorokról a Vigadó facebook profilján: facebook.com/vigadokisujSzeptember 8. kedd 18 óra
DR. ZACHER GÁBOR ELŐADÁSAa Vigadóban Belépő: 2000 FtOktóber 15. csütörtök 18 óra, Vigadó

„Jöjj, kedvesem….” 
TOLCSVAY LÁSZLÓ és zenészbarátainak koncertje a Fonográf és a Tolcsvay jegyében Belépő: 3000 Ft, amely október 2-ig KIZÁRÓLAG ELŐVÉTELBEN kapható.Jegyfoglalás: 59/328-083, 30/376-0220

ELMARADT ELŐADÁSOK ÚJ IDŐPONTJAI2020. október 24. 19 óra, Vigadó
DUMASZÍNHÁZ 

Dombóvári István önálló estjeVendég: Bellus IstvánA megváltott belépők érvényesek.November 13. 17.30 és 20.30, Vigadó
AZ ILLÚZIÓ MESTEREI - egyfajta varázslatA műsorban fellép Hajnóczy Soma kétszeresbűvész világbajnok és Nagy Molnár Dávidbűvész világbajnoki ezüstérmes illuzionista,valamint Kelle Botond ötszörös magyar bűvész bajnok. A megváltott belépők érvényesek.

Intézményünkben a következő foglakozásokra várják
a jelentkezéseket a közösségek vezetői: Morgó KézművesKörök, Phoenix Vegyeskar, Alizetics torna, zumba, társastáncfelnőtteknek és gyerekeknek jóga, Thai-chi, hastánc, Darts,angol nyelvi képzés gyerekeknek.
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Azt szeretnénk, ha idén is lenne Kivilágos Kivirradtig Fesztivál városunkban, miközben minden egészségügyi előírást, szabályt tiszteletben tartunk!
HOGYAN?Egyszerűen: maradjunk otthon! Ki-ki főzze meg azt, amit – családi, baráti, munkahelyi – közösségeiben egyébként is megfőznének.

DE TEGYÜK EZT KICSIT MÁSKÉPP, MINT MÁSKOR! Lazán, vidáman, jókedvűen, és amíg fő a kiválasztott étel, ízlelgessék,kóstolgassák, közben beszélgessenek, és fogyasszák el jókedvűen, együtt:
OTTHON!Arra kérünk és biztatunk minden érdeklődőt, hogy

2020. szeptember 19-én, szombaton
otthon, baráti társaságban, munkahelyi közösségbenstb. készítsék el azt az ételt, amit egyébként is megfőztek volna.Az elkészített étel a korábbi évek hagyományainak megfelelőenkáposztás, illetve bármilyen bográcsban készített étel lehet.A rendhagyó főzőnapra: 2020. szeptember 11-igjelentkezhetnek a Vigadóban (csapatnév, főzési cím, telefon, étel neve)Tel.: 30/376-0220, email: info@vigadokisuj.huA főzőcsapatokat emlékzászlóval jutalmazzuk, melyet a nap folyamán kihelyezhetnek a főzőhelyszínen.A közös főzésről, a nap kiemelkedő pillanatairól készítsenek fotókat, ha lehet,videófelvételt, és küldjék el az info@vigadokisuj.hu e-mail címre.Ha igénylik, a TV KISÚJ is meglátogatja a közösséget. A fotók beküldői között ajándéktárgyakat sorsolunk ki.Tudjuk, ez nem lesz ugyanolyan nap, mint a korábbi években, de talán jó alkalom lesz arra is,hogy elfeledjük ennek a nehéz, járványos időszaknak  a kihívásait, és felkészüljünka 2021-es fesztiválra, amelyre reményeink szerint mindenféle korlátozás nélkül kerülhet sor.

PÁLINKAVERSENY2020. szeptember 19.  szombat, Művelődési ház (Deák F. utca 6.)Nevezés: minimum 3 dl, bármilyen gyümölcsből készült pálinkával.
Leadás: szeptember 19-én 8–9 óra között Kisújszálláson a Művelődési házbanA pálinkát kérjük átlátszó üvegben leadni, az üvegen ne legyen felirat.Helyszíni eredményhirdetés és szakmai beszélgetés: 2020. szeptember 19.  szombat 14 óra, Művelődési házMérettesse meg pálinkáját!

KERTSZÉPÍTŐ VERSENYEK
A virágos Kisújszállásért és A legszebb konyhakertek című pályázatok eredményhirdetése2020. szeptember 19., szombat 10 óra, Művelődési ház (Deák F. utca 6.)

Tisztelettel várja az érdeklődőket 
Kisújszállás Város Önkormányzata és a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár
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Az Arany János Városi Könyvtár híreiSzeptember 22. Olvasni jó!: IRODALMI KVÍZ 2.Feladatlap híres íróink, költőink életéről, munkásságárólÁtvehető a Felnőtt könyvtárban, leadási határidő: október 22.Szeptember 22. Olvasni jó!: RAJZVERSENYLegkedvesebb mesehősöm Csukás István meséiből címmel,óvodások és 1-2. osztályos tanulók részére. A rajzok bármilyenméretben és technikával készülhetnek. Leadási határidő: október 22.Szeptember 29. – október 2. Olvasni jó!: KÖNYVVÁSÁRSelejt, de jó állapotú könyveinket ajánljuk megvételre: 200 Ft/dbNyitva: 9-12 és 13-17 óra között a Galéria KönyvtárbanSzeptember 30. Olvasni jó!: A MAGYAR NÉPMESE NAPJAMese, mese, mátka… - mesés feladatlap3-4. osztályos tanulók részéreÁtvehető a Gyermekkönyvtárban, leadási határidő: október 22.Október 6-9. ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
Történelemíró eleink – könyvkiállításaz aradi hősök emlékére mindkét részlegben

Rejtőzködő kincseink –antik könyveink bemutatása az Olvasóteremben
A világ legszebb könyvtárai – bemutató facebook oldalunkon
Mire jó a mikrofilmleolvasó? – ismerjük meg városunk híreitfilmszalagról 1880-tól az 1900-as évek közepéig

Legidősebb és legfiatalabb olvasóink köszöntése

SZABÓ GÁBOR fotókiállítás megnyitójaa Galéria könyvtárban október 9-én 17 órakorProgramjainkon szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!
A könyvtár munkatársai

A Városvédő és -Szépítő Egyesületszeretettel várja Önt, családját, ismerőseita Műemléki világnap(április 17-én elmaradt)és a Kulturális Örökség Napjaialkalmából rendezett programjaira,melyre 2020. szeptember 18-án kerül sor.
Program:

17.00 Helyi védettséget jelölő tábla
elhelyezése a Nagykun Klub falánAz épület történetét Dr. Ducza Lajostiszteletbeli elnök eleveníti fel.A táblát leleplezi: Kecze István polgármester,

Janó Lajos igazgató és Tatár Zoltán elnök
17.30 KoszorúzásGaál Kálmán szobránál a Kálvin Parkban

17.45 Gaál Kálmán-díj átadásaa Piculás Civilházban
18.15 Dr. habil Kovács Tibor tagtársunk„Sötét-turisztikai barangolások amerikai popcsillagok
nyomában” című vetített képes előadása,valamint „Óh, mondd, kis virág…”fotókiállításának megnyitójaaz „Ahogy tagjaink látják…”sorozat keretében a Piculás CivilházbanSzeretettel várunk minden kedves érdeklődőt

„Időutazás a gémeskút körül”(április 25-én elmaradt) programunkra is, melyet
2020. szeptember 26-án 10.00 órátóltartunk a Pásztorkodás Emlékhelyén(József Attila – Gyep utca sarok).

A programból:XI. Karikás Csörgető- és Ügyességi Verseny,vízhúzó verseny, pásztorételfőző verseny,ZÖLD SÁTOR, Zöldség kupa,kézműves bemutatók, népzene, népdal,lovas bemutató, lovaglás, kocsikázás, állatsimogató,10.00-14.00 óra között Tájház-látogatásRendezvényeink támogatói:NEA-NO-20-O-V-0029 pályázat

Kisújszállás Város Önkormányzata
Kérjük a résztvevőket a járványhelyzet miatt

érvényben lévő távolság tartási és maszkviselési
szabályok betartására!
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KUMÁNIA-HÍREKTájékoztatjuk kedves Vendégeinket, hogy Mirhó kültérigyermekmedencénket szeptember 1-jén bezártuk. Tarján kültériúszómedencénket 2020. szeptember 13-ig még használhatják,
szeptember 14-től azonban már mindkét kültéri medencénk
üzemen kívül lesz. Köszönjük megértésüket!

KUMÁNIA GYÓGYÁSZATszakrendeléseinek időpontjai szeptemberben:
Dr. Kiss Egon ultrahang diagnosztikai rendelése:2020. szeptember 7. hétfő2020. szeptember 14. hétfő2020. szeptember 21. hétfő

Dr. Gáti Sándor ortopédiai rendelése:2020. szeptember 23. szerda
Dr. Gyányi Margit fizioterápiás orvos szakrendeléseminden héten hétfőn, kedden és szerdán: 6:30-tól 12:30-ig.

Dr. Nádas Katalin reumatológus szakorvos fizioterápiaiszakrendelése minden hétencsütörtökön és pénteken 6:30-tól 12:30-ig
Új szolgáltatás a Kumániában:

LÖKÉSHULLÁM TERÁPIAA kezelésekhez időpontegyeztetés és szakorvosi javaslat szükséges. Bejelentkezés és további információ: 59/887-711
DINAMIKUS GERINCTRÉNING a KumániábanPreventív jellegű mozgásprogram - fókuszban a gerincvédelem és a törzs izmainak erősítéseMinden kedden és csütörtökön: 16:00-17:00 óra közöttBejelentkezés és további információ: 59/887-711

PROGRAMAJÁNLÓ2020. október 2-4.
SZAUNÁZÓK HÉTVÉGÉJE További információ a www.kumania.hu weboldalon, facebookoldalainkon, vagy az 59/887-711-es telefonszámon kérhető.

MAGYARORSZÁG ŐSSZEL IS VÁR!A Kumánia Gyógy- és Strandfürdő csatlakozva a Magyar TurisztikaiÜgynökség „Magyarország ősszel is vár!” kampányához akciót hirdet,melynek keretében 2020. szeptember 9. és október 15. közöttMINDEN 10 év fölötti vendégünk a napi belépőjegy megvásárlásakor
GRÁTISZ csúszdajegyet kap, amennyiben igényt tart rá. Felhívjukfigyelmüket, hogy az akció érvényesítéséhez kollégáink igazolványbemutatását kérhetik, ellenőrizhetik a betöltött 10. életévet.Köszönjük együttműködésüket!

Komplexumunkban továbbra is fokozott higiéniai körülményeketbiztosítunk Vendégeink és munkatársaink egészségénekvédelme érdekében, betartva a hatósági ajánlásokat.Vigyázunk Önökre, vigyázzunk egymásra!
Kumánia... többet rejt, mint gondolná!

HAGYOMÁNYÉLTETŐ GYERMEKNAP
és III. PUSZTA ÜNNEPE FOLYTATÁS

2020. szeptember 6.Kisújszállás, Kisgulya-kút (4201-es főút 9-10 km szelvény)
8:00 Pusztai ételek főzőversenye

8:00–9:30 Szent korona hőlégballonlebegés gyerekeknek (támogatójeggyel)
8:45 Köszöntő: Bekő Dezső műsorvezető,Molnár Beáta séfasszony, zsűrielnök

9:00 Bugyik Endre és pónifogata tiszteletköre
9:00–12:00 Kézműves foglalkozás Márton Sándorbőrműves mesterrel és Pápai Istvánné szűr- és kunhímzővel

9:20 Angyal Ferenc citeraművész
9:35 Kisgulya-kút koszorúzás,emlékezés Papp Zsoltra, közös csergetés
9:50 Juhász Zoltán botos tánc

10:00 Szűcs Gergely népzenész
10:30 Karikás ostor és népviselet-bemutató

10:45 Deresre húzás
11:00 Kun Ádám, Schwäger Ferenc Benjiés a Dabasi Csikósok bemutatója
11:15 Kisújszállási Lovas Sportegyesület

11:30 Gémeskút használata bemutató
12:00 Ebéd

13:00 Csoportkép készítése, vízhúzóverseny, állatok itatása
14:00 Zetényi-Csukás Ferenc: BetyártörténetPublik Antal: Vers

14:20 Főzőverseny eredményhirdetés
14:40 Cifraszűr mustra

15:00 Vesztergám Miklós tárogatóművész
15:40 Rönkdobó verseny, malacfogó verseny,petrencerúd-tartó verseny

16:45 Kun Ádám, Schwäger Ferenc Benjiés a Dabasi Csikósok bemutatója
17:00 Díszíj átadás Zetényi-Csukás Ferenc részére,Mónus József többszörös világrekordertradicionális távlövő íjász

17:45 Eredményhirdetés, tombolasorsolás
NAPKÖZBEN: állatsimogató, büfé, deres, fogatozás, íjászat ÁghZsuzsannával és Bodó Jánossal, hagyományéltető csendőrök,lovagoltatás, népi gyermekjátékok a Ceglédi HagyományéltetőBaráti Körrel és Vetor Györggyel, kézműves kirakodó és vásár
Tombola fődíj: mosógép; külön tomboladíj: Mónus József íj

INFORMÁCIÓ:facebook.com/Kisújszállási Gémeskutak Közösség/EseményekTóth Tünde:  facebook.com/tunde.toth.73157e-mail: pasztortuzhagyomanyelteto@gmail.comTel.: +36-20/371-5796
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LOMTALANÍTÁSSAL KAPCSOLATOS
TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Felhasználónk!

Kisújszállási ügyfélszolgálati irodánk elköltözik,2020. augusztus 24-től új helyen fogadja Önöket.Új címünk:
5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.(Bejárat az Illésy utca felől, a Kumánia Gyógy-és Strandfürdő Konferenciaterménél)

Nyitvatartás: hétfő–kedd: 8:00-15:00szerda: 12:00-18:00csütörtök–péntek: zárvaVigyázzunk egymás egészségére, ennek érdekébenkérjük az alábbiak betartását:• Az irodában és a váróban kollégáinkon kívülcsak 1 fő tartózkodhat!• Az irodába csak szájmaszkban lehet belépni!• Belépés után kötelező a kézfertőtlenítő használata!• Szigorúan tilos az ügyfélszolgálati irodába történő belépés láz, betegség, köhögés panaszainakmegléte esetén!Kérésünk a helyszínen kihelyezett tájékoztatókon isolvasható. Köszönjük együttműködését!Ügyintézése még kényelmesebb lehet,ha e-számlára vált…A szolgáltatás igényléséhez regisztráljon a Díjnet Zrt.oldalán (www.dijnet.hu) vagy egyenlítse ki számlájátautomatikusan csoportos beszedési megbízással!Online ügyfélszolgálati felületünk a
www.vizcenter.hu\trv weboldalon érhető el. Telefonosügyfélszolgálatunk a 06-80/205-157-es ingyenesenhívható.

A Tiszamenti Regionális
Vízművek Zrt. közleménye

Légi felderítéssel ellenőrzik
a parlagfűvel fertőzött területeket

Tisztelt Kisújszállási Lakosság!Tájékoztatjuk Önöket, hogy a háztartásokban képződött lom hulladékokat azNHSZ Tisza Nonprofit Kft. 2020. szeptember 7-10. között díjmentesen
elszállítja otthonuk elől. A 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról rendelkezése alapján a lomhulladék:az ingatlanhasználótól a közszolgáltató által a lomtalanítás során átvett olyanháztartási hulladék, amely a közszolgáltatás keretében rendszeresítettgyűjtőedény méreteit meghaladja.
Elszállítás:• Körzetüknek megfelelően reggel 7:00 óráig kihelyezett lomhulladékok
elszállítását végezzük (hétfői körzetben hétfőn; keddi körzetben kedden;szerdai körzetben szerdán; csütörtöki körzetben csütörtökön). • Fontos, hogy kizárólag a fenti időpontig kihelyezett hulladékokat szállítjuk el,
háztartásonként maximum 1 m3 mennyiségben az alábbiak szerint:• A lomtalanítás keretében elszállításra kihelyezett hulladékot úgy kellelhelyezni, hogy az a jármű és gyalogos forgalmat ne zavarja, a zöldterületeket ésa növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyénekelőidézésével és a hulladékszállítást végző célgép azt jól meg tudja közelíteni.• Azon települési jellegű hulladék, amely nem tartozik a LOMTALANÍTÁSkeretébe, azaz a díjmentesen elszállítható lomhulladékok közzé, azt KIZÁRÓLAGtérítési díj ellenében a megszokott vonalkódos elszámolási rendszer keretébenszállítjuk el.Fontos, hogy kizárólag a fenti időpontig kihelyezett hulladékokat szállítjuk el azalábbiak szerint:
Elszállításra kerülő anyagok: • A lomtalanítás során elsősorban használhatatlanná vált eszközöket, illetveudvar, kert, alsóépület takarításából származó hulladékokat szállítunk el, pl.:
bútordarabok, műanyag eszközök, fahulladék, üveghulladék, egyéb nem veszélyes
anyagok, berendezési tárgyak (napernyő, matrac stb.). 
Nem szállítjuk el a lomtalanítás során:• Az olyan hulladékokat, amelyeket más gyűjtőpontokon díjmentesen átveszünk,vagy olyan újrahasznosítható hulladékokat, amelyeket a házhoz menő szelektívgyűjtőjárattal, vagy a gyűjtőszigetekről szállítunk el,• a szabványos gyűjtőedényzetben elhelyezhető hulladékokat (pl.: zsákba szedettruhanemű, gyermekjáték, egyéb háztartási hulladék stb.),• azokat a hulladékokat amelyeket a hatóság által kiadott engedélyünk nem teszlehetővé (pl.: veszélyes hulladékok).
Ilyenek pl.:• a kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések (hűtőgépek,mosógépek, televíziók, rádiók, porszívók, konyhai elektromos berendezések,egyéb elektromos berendezések, számítástechnikai eszközök), fénycsövek ésegyéb higanytartalmú hulladékok, nagyméretű fémhulladékok, akkumulátorok,olajhulladékok és folyékony üzemanyagok hulladékai, autógumik, gépalkatrészek,• az építési-bontási törmeléket, annak elszállítására a konténeres szállításlehetősége adott, • a biológiailag lebomló hulladékokat, fák, cserjék, szőlők metszéséből,gallyazásából származó nagyméretű hulladékokat. 
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a feleslegessé vált eszközeiket ezek
figyelembevételével legyenek szívesek a lakóingatlanuk elé kihelyezni! 

Segítő együttműködésüket köszönjük!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei KormányhivatalAgrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztályaaz egész megyét lefedő légi ellenőrzést szervez a
parlagfüves területek felkutatására. A légifelderítésre 2020. szeptember 7-én, hétfőn (a repülésidőpontja az időjárás függvényében változhat) kerül sor,a szakemberek a parlagfű elleni kötelező védekezésvégrehajtását ellenőrzik majd. Felhívják a figyelmet aparlagfüves foltokkal borított táblarészek mentesítésére(kizöldült tarlók, víznyomásos táblarészek és egyébterületek), ahol a parlagfű bimbós vagy fejlettebbfenológiai állapotban van.A parlagfű elleni védekezés elmulasztóival vagy nemmegfelelően végzett mentesítés esetén a mulasztókkalszemben növényvédelmi bírságot szabnak ki, melynekösszege 15.000–5.000.000 forintig terjedhet a fertőzöttterület nagysága és a borítottság mértékénekfüggvényében.

(Szerk.)
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A Kisújszállási SE Motoros Szakosztálya 2020. május 31-én sikeresenmegtartotta immáron a tizenkettedik motocross-versenyét.Az időjárás a korábbi évektől eltérően most igen kegyes volt hozzánk,ennek köszönhetően még nagyobb lett az érdeklődés az ősziversenyhez képest. Pontosan 100 versenyző állt a rajtgéphez, akik azország különböző településeiről érkeztek. Sokan voltak itt a környezőtelepülésekről is, de mivel a korlátozások feloldása után az elsők közöttrendezhettük meg a versenyt, Nyugat-Magyarországról is érkezettszámos résztvevő.Tíz kategóriában lehetett nevezni, Gyermek 50-65-85 cm3, Lady,Senior, Kezdő MX1-MX2, Haladó MX1-MX2 és Extra. A legnépszerűbb aKezdő MX2 kategória volt, itt 20 versenyző állhatott a rajtgéphez.Mellettük a gyermekek is szép számmal képviseltették magukat, ők isnépes kis mezőnyt alkottak, 3 kategóriában összesen 21 fővel, illetve 7hölgyet is láthattak a nézők.

A verseny előtt be lett locsolva a pálya, de egy kis esőt a rendezvénynapján a délelőtti órákban is kapott. Az első futamok még kissé sarasterepen zajlottak, de délutánra a jó időnek köszönhetően körről körrejavult a pálya állapota, és a végén mindenki nagyon jól érezte magát. Anézők igazi fej-fej melletti küzdelmeknek lehettek szemtanúi a 2x15perc, plusz 2 körös futamok alatt. Szakosztályunk tagjai iseredményesen szerepeltek és a legügyesebbek a dobogóra isfelállhattak. Túrkevei versenyzőink közül Gyerek 65 cm3 kategóriában
ifj. Hollósi Imre Husqvarnájával 1., Rácz Zoltán Kezdő MX1kategóriában 6. helyezést ért el. Lukácsi Tamás Kezdő MX2kategóriában a dobogó 3. fokára állhatott, míg Farkas Ákos KezdőMX1-ben 4. helyezést ért el, mellettük szakosztályunk további tagjai ésjómagam is eredményesen szerepeltünk.A verseny félidejében a Horváth Kert Vendéglő finom ebédje,valamint az Árpád Söröző büféje pótolták a résztvevők és rendezőkenergiáit.Ezúton is szeretnénk megköszönni az önkormányzatnak ésmindenkinek, aki valamilyen módon hozzájárult a versenylebonyolításához az önzetlen támogatást és segítséget, a nézőknek azérdeklődést. Októberben, ha a vírushelyzet is engedi, újra találkozunk,a versenyzőknek pedig addig is balesetmentes felkészülést ésversenyzést kívánunk!

Győri József szakosztályvezető

Kisújszállási SE
motocross hírek

Próbanépszámlálást tart a KSHA Központi Statisztikai Hivatal(KSH) reprezentatív, azaz a teljesmagyar társadalmat leképezőadatgyűjtés keretében próba-
népszámlálást hajt végre 2020.
augusztus 31. és október 7.között. A próbafelvétel célja, hogy adatokkal segítse a 2021. évinépszámlálás szakmai előkészítését. Az adatgyűjtésben országszerte72 település, mintegy 14 000 háztartása vesz részt, közöttük

Kisújszállás is.A válaszadásra felkért címzetteket a KSH postai úton értesítette.Az adatszolgáltatás önkéntes, de különösen fontos, hiszen azadatgyűjtés leképezi a teljes magyar társadalmat, így egy-egy kitöltőközel 350 háztartást képvisel. A próbafelmérés első szakaszában,szeptember 6-ig van lehetőség a kérdőív interneten való kitöltésére,azt követően fényképes igazolvánnyal rendelkező összeírókkeresik fel azokat, akik személyesen szeretnének válaszolni. Amaszkot viselő összeírók szigorúan ügyelnek a közösségitávolságtartás szabályainak betartására és az érintésmenteskommunikációra.A kapott adatokat a KSH bizalmasan kezeli, azokat más részérenem szolgáltatja ki, az eredményeket összesített statisztikaitáblázatokban közlik. Az adatgyűjtésről részletesebb információkat a
www.ksh.hu/nepszamlalasproba aloldal nyújt tájékoztatást.

(Szerk.)
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Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás
Tört arany felvásárlás, csere
Kvarcóraelem-csere
Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2020. október 10-én,
szombaton jelenik meg. Lapzárta 2020. október 2.,
pénteken 12.00 órakor. Cikket a Polgármesteri Hivatal
27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón
vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk. )

Véradás

Kisújszálláson
legközelebb

október 15-én,
8.00–12.00-ig
lesz véradás

a Művelődési
házban

Köszönettel:
Erdei Edit


